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 نجد معادلة الدائرة                                               )أ( 
 

 نجد نصف قطر الدائرة: 
 

           𝑅 = 𝐷𝑂 = √(𝑥𝐷 − 𝑥𝑂)2 + (𝑦𝐷 − 𝑦𝑂)2   
                                       ⇓ 

                  𝑅 = √(1 − 0)2 + (−1 − 0)2   
                                       ⇓ 
                                  𝑅 = √2   
 

(𝑥 −  𝑥𝑂  )2 + (𝑦 − 𝑦𝑂)2 = 𝑅2 

x2 + y2 = 2 

𝐷(1, −1) 

𝑥 

𝑦  

𝑀 

(0,0)𝑂 
𝑅 

المعطيات موجودة 

 على الرسم
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 𝑂𝐷نجد معادلة المستقيم               (                 1)ب()

 

  نجد ميل المماس اولا: 

             𝑚𝑂𝐷 =
𝑦𝑂−𝑦𝐷

𝑥𝑂−𝑥𝐷
 

                        ⇓ 

             𝑚𝑂𝐷 =
0−(−1)

0−1
 

                        ⇓ 

               𝑚𝑂𝐷 = −1 

 

 

𝑦 − 𝑦𝑂 = 𝑚(𝑥 − 𝑥𝑂) 

⇓ 

𝑦 − 0 = −1(𝑥 − 0) 

⇓ 

𝑦 = −𝑥 

 

 

 

 𝐷𝑀نجد معادلة المماس     (                             2)ب()

 

 

 

    𝑚𝐷𝑀 المماس = −
1

𝑚𝐷𝑂
= −

1

−1
= 1 

                                ⇓ 
             𝑦 − 𝑦𝐷 = 𝑚(𝑥 − 𝑥𝐷) 

                                ⇓ 
             𝑦 − (−1) = 1(𝑥 − 1) 

                                ⇓                  

𝐷(1, −1) 

𝑥 

𝑦  

𝑀 

𝑂 

𝐷(1, −1) 

𝑥 

𝑦  

𝑀 

𝑂 

ي الدائرة يعامد 
المماس ف 

 نصف القطر

 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

المعطيات موجودة 

 على الرسم

𝑦 = 𝑥 − 2 
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 𝑀نجد احداثيات النقطة                            (             ج)

     

 

          𝐷𝑀 = √(𝑥𝐷 − 𝑥𝑀)2 + (𝑦𝐷 − 𝑦𝑀)2 

                                     ⇓ 
         √18 = √(1 − 𝑥)2 + (−1 − (𝑥 − 2))2 

                                     ⇓ 
                         18 = 2(1 − 𝑥)2 

                                     ⇓ 
                     18 = 2(𝑥2 − 2𝑥 + 1) 

                                     ⇓ 
                        9 = 𝑥2 − 2𝑥 + 1 

                                     ⇓ 
                           𝑥2 − 2𝑥 − 8 = 0 

                                     ⇓ 
                       (𝑥 − 4)(𝑥 + 2) = 0 

                                     ⇓ 
                         𝑥 = 4    , 𝑥 = −2 

 

 

 

𝑀(4,2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐷(1, −1) 

𝑥 

𝑦  

𝑀(𝑥, 𝑥 − 2) 

𝑂 

√18 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

𝑥𝑀 > 0 

(. )2 

: 2 
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 نجد معادلة الدائرة الموصوفة )د(                                    

 

 

 

 نجد نقطة مركز الدائرة الموصوفة        

 (𝑀𝑂)وسط القطر                  
 

             𝐿 (
𝑥𝑂+𝑥𝑀

2
,

𝑦𝑂+𝑦𝑀

2
) 

 

                    𝐿 (
0+4

2
,

0+2

2
) 

 

                       𝐿(2,1) 

 

 

 نجد نصف قطر الدائرة: 
 

           𝑅 =
𝑀𝑂

2
=

√(𝑥𝑀−𝑥𝑂)2+(𝑦𝑀−𝑦𝑂)2

2
   

                                       ⇓ 

                  𝑅 =
√(4−0)2+(2−0)2

2
   

                                       ⇓ 

                                  𝑅 =
√20

2
= √5   

 

 

(𝑥 −  𝑥𝐿)2 + (𝑦 − 𝑦𝐿)2 = 𝑅2 

 

(x − 2)2 + (y − 1)2 = 5 
  

يطيّة القائمة لمحا الزوايا

ي ترتكز على القطر 
 
 ائرةالد ف

𝐷(1, −1) 

𝑥 

𝑦  

𝑀(4,2) 

𝑂(0,0) 

𝐿 


